
Kdo naj vodi mlada grla
Letošnji koncert otroških in mladinskih zborov šol-

skih kulturnih društev /e bil tudi tokrat v pionirskem
čomu - festivalni dvorani in sicer v sredo, 21. marca.
Značilnost letošnjega srečanja, kl je bila v oči, je bilo
bistveno manjše število zborov kot prefšnja leta, zato
/e bfl tudi koncert enovečeren in ne dvovečeren, kot v
prejšnjih letih. Vzrok za to pa je že znano kronlčno
pomanjkanje glasbenih učiteljev in zborovodij.

Ce to trditev ilustriramo s
številkami, bi bila stvar pri-
bližno takale: Potrčeve OS, ki
je prejšnje leto nastopala kar s
tremi zbori, letos na koncertu
ni bilo, saj je ostala brez glas-
benega učitelja. Enako velja
za OS Ledina, Na OŠ Majda-
Vrhovnik so problemi že
vrsto let iH tudi letos na festi-.
vahl ni sodelovala. Tudi OŠ
Prežihov Voranc, ki je prejš-
nje leto nastopala s štirimi
zbori, je letos poslala na sreča-
nje samo dva. Torej je bilo le-
tos na srečanju kar deset zbo-
rov, manj kot bi jih sicer lah-
ko bilo, .če bi bile razmere
drugačne.

Glasbena komisija pri ZKO

se je prav zato odločila, da za-
radi varčevanja priredi letos
samo en koncertni večer, ki
pa je bil po drugi strani tako
nabit, da ni ostalo časa za go-
sta, ki je bil prejšnje leto APZ
Tone Tomšič. Tako letos
manjši zbori tudi niso nasto-
pili na koncertu; ostali so le
zbori višjih razriedov osnov-
nih šol in pa srednješolski
zbori.

Letos pa je bilo spodbudno,
da je sodelovalo več.srednje-
šolskih zborov in sicer pet;
trije dekliški, en srednješolski
moški oktet gojencev doma
Ivan Cankar in čn mešani
srednješolski zbor. Zanimi-
vost je bila tudi, da je bil ta

mešani srednješolski zbor iz
srednje glasbene Sole, dirigi-
rali pa so mu dijaki 4. letnika
pedagoškega oddelka; to pa je
bil zanje hkrati letni izpit.

Nastopajoči dekliški zbori
so bili iz doma srednje zdrav-
stvene šole, srednje upravno
administrativne šole ter sred-
nje šole za farmacijo in zdrav-
stvo.

Pri zborih osnovnih šol ni
čutiti večjega premika v kva-
liteti..Pogoji, v katerih deluje-
jo, niso zavidljivi. Viden pa je
napredek v kvaliteti srednje-
šolskih zborov, zlasti dekli-
škega iz srednje upravne ad-
ministrativne šole, mešanega
zbora iz srednje glasbene šole
in moškega okteta.

Poudariti pa mofamo, da še
zmeraj pogrešamo zbore iz
srednje pedagoške šole, kar je
skoraj nepojmljivo, saj je to le
kadrovska šola, ki na tem sre-
čanju ni sodelovala že več kot
desetletje.
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